Радиатор отопления BUDERUS Logatrend K-Profil 10
Радиаторы BUDERUS Logatrend представлены на российском отопительном рынке с технически совершенной конструкцией и современным дизайном, имеют высокую  степень надежности качества исполнения.
Преимущества стальных панельных радиаторов отопления BUDERUS Logatrend:
· Контактная высокочастотная сварка;
· Заводская опрессовка 13 бар;
· [bookmark: _GoBack]Ассортимент типов радиаторов дает возможность подобрать тепловую мощность,  соответственно теплоносителю, так же и низкойтемпературному (50–60 °С);
· Изготавливливается 7 типов, 15 длин – от 400 - 3000 мм и 3 высоты - 300, 400, 500 мм;
· Энергоэффективная экономия составляет 5% благодаря встроенному вентилю от компании Danfoss (разработан специально для BOSCH THERMOTECHNIK);
· Радиаторы (батареи отопления) можно устанавливать любой стороной, ввиду отсутствия креплений, по которым можно отличить нелицевую сторону;
· Модели Buderus Logatrend типов 10, 20 и 30 для помещений с высокими требованиями к гигиене и чистоте, детских садиков и лечебно-медицинских учреждений имеют травмобезопасные края, конвекционные пластины и съемные решетки для беспрепятственной дезинфекции поверхности радиатора;
· Быстрый и простой монтаж - система монтажа BMSplus фирмы Будерус;
· Отопительные приборы соответствуют требованиям эксплуатационной надежности (по нормам органов страхования от несчастных случаев);
· Грунтовка и окраска с горячей сушкой в белый цвет (RAL 9016);
· Тепловая мощность радиаторов проверена и зарегистрирована по DIN EN 442 (немецкие стандарты качества);
· Контроль качества по TUV CERT DIN ISO 9001(немецкие стандарты качества);
· Порошковое лакокрасочное покрытие радиатора осуществляется горячей сушкой, что определяет высокую устойчивость к царапинам и ударам, а так же ещё не включает растворителей и тяжелых металлов;
· Упаковка выполнена из повторно используемого чистого полиэтилена (PE);
· 5 лет гарантии
· Срок эксплуатации 30 лет

